

Мосгордума хочет одобрить закон о реновации – закон о депортации. Источник - <http://stilett-1.livejournal.com/381579.html>

Сегодня, 11 апреля 2017 года, необходимо всем, кто не может подъехать в МГД, отправить по электронной почте обращение. Просто скопируйте готовый текст, выберите депутата Шапошникова и отправьте.

Сегодня пришли за соседом - завтра придут за вами!

Электронная почта МГД - <https://www.duma.mos.ru/ru/feedback/form>

*Уважаемый Алексей Валерьевич!*

*12 апреля 2017 года в Московской городской Думе будет обсуждаться Проект Постановления Московской городской Думы «Об отзыве на проект федерального закона № 120505-7 «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О статусе столицы Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления особенностей реновации жилищного фонда в столице Российской Федерации – городе федерального значения Москве».*

*Требую донести до депутатов мой протест против принятия этого федерального закона и протест против поддержки Московской городской Думой этого федерального закона. Прошу донести моё мнение до каждого депутата Московской городской Думы путём снятия копий и раздачи на заседании при обсуждении данного проекта.*

*Данный законопроект предоставляет правительству города Москвы право:*

- по своему усмотрению принимать решение о сносе любых жилых домов, независимо от их возраста, этажности, состояния, мнения собственников помещений и жителей,*
- принудительно переселять граждан в другое жилье по своему выбору (в пределах соседних районов, в некоторых случаях – в пределах округа) без права судебного оспаривания факта переселения,*
- строить дома для переселения, а также дома на территориях реновации, без соблюдения экологических, санитарных, противопожарных, строительных и других норм,*
- вести строительство за деньги граждан, перечисленные на капитальный ремонт.*

Автор: Admin2

11.04.2017 13:17 - Обновлено 11.04.2017 15:43

---

*Данный законопроект не просто нарушает права собственников жилья как граждан Российской Федерации. Он нарушает статьи 8, 15, 18, 27, 35, 36, 42, 46, 55 Конституции РФ и ст.209 Гражданского кодекса РФ, а также статьи и положения Жилищного Кодекса РФ, Градостроительного Кодекса РФ и статьи 1 Протокола № 1 к Конвенции о защите прав человека и основных свобод.*

*Данный законопроект направлен не на улучшение жилищных условий людей, а на обогащение девелоперов и застройщиков, получающих свою прибыль от продажи жилья. Решать вопрос улучшения жилищных условий нужно, но никто не мешает сделать это и сейчас. Для этого есть все нормы права. Делать это нужно с согласия собственников жилья и жителей. Делать это нужно адресно, а не массированным уничтожением добротных домов и принудительным отъемом частной собственности.*

*Строительство на месте 4-8-ми этажных кварталов 30-50-этажных каменных джунглей окончательно погубит Москву.*

*Требую остановить безумные проекты.*

*Требую не поддерживать вышеуказанный закон о реновации жилищного фонда.*

*11 апреля 2017 года*